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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SUMARÉ, REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Peço para que os Vereadores registrem as suas presenças, por favor. 

“Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Gostaria de registrar a 

presença, por gentileza. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador 

Willian Souza. Está em um gabinete bonito, hein, Vereador? “Vereador “Willian Souza”: São os 

bons olhos de V. Exa. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Vereador Willian. “1º Vice-Presidente 

“André da Farmácia”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão 

de ordem do Vereador André da Farmácia. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Registrar a 

presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa. E aproveitando, Vereador 

André, gostaria de acolher(*) a sua assinatura on-line pela Justiça e Redação, Comissão de Justiça e 

Redação ao Projeto. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Favorável, Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado a assinatura da V. Exa., Vereador André, favorável pela 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei. Vereador Willian Souza? “Vereador “Willian 

Souza”: Sr. Presidente, meu parecer é favorável pela Comissão de Finanças e Orçamento. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Parecer favorável e registrado do Vereador Willian Souza pela Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei. Vereador Rodrigo, o senhor poderia nos auxiliar aqui junto com a 

Mesa Diretora, por favor? Sessão Extraordinária. Com quórum sufi... - desculpa - com quórum 

suficiente e havendo número legal, declaro aberta a Sessão Extraordinária do dia 2 de julho de 2024, 

às 11h31. Solicito ao Vereador Lucas Agostinho que faça a invocação a Deus e peço para que todos 

fiquem em pé, por favor. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Oremos. Senhor Deus, Amado 

Pai, nós lhe agradecemos pela vida de cada um que está aqui, Senhor, da população da nossa cidade. 

Pedimos que o Senhor nos dê sabedoria, nos guie nos nossos passos, nos acompanhe nos nossos 

trabalhos, Senhor. Lhe agradecemos por mais esse dia no Legislativo do nosso Município. Em nome 

de Jesus, amém! “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Amém! Assim seja, Senhor! “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Feita a invocação a Deus, passaremos para a Ordem do Dia. Ordem do 

Dia. Item Único: Discussão e votação do Projeto de Lei n. 116/2024, Mensagem n. 53/2024 de 

autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Altera parcialmente a tabela 3 do 

Art. 2º da Lei Municipal 4997, de 2 de junho de 2010. No que concerne aos cargos e(*) empregos de 

fisioterapeuta, SMS e fonoaudiologi... audiólogi... audiólogo - desculpa -, fonoaudiólogo SMS. 

Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei. “1º Secretário “Valdir 

de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Finanças e Orçamento: Favorável; e Redação Final 

também Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu 

coloco em discussão o Projeto. Não havendo oradores, em votação. “1º Vice-Presidente “André da 

Farmácia”: Pela ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

André. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Presidente, registrar o meu voto favorável. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador André. “Vereador 

“Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Gostaria de registrar o meu voto 

favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian 

Souza, ao Projeto de Lei. Queria aqui dizer para todos que estão no Plenário, todos e todas que eu, 

como Presidente, não voto, mas se eu pudesse votar, eu votaria duas vezes favorável. Encerrada a 

votação: Com 29 votos favoráveis e nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. [Aplausos] 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 
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Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo Dorival Gomes. “Vereador “Rodrigo Dorival 

Gomes”: Peço permissão para falar do local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. 

“Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Meu Presidente, Nobres Pares, eu queria aqui parabenizar a 

presença de todos vocês e aqueles também que não puderam estar presentes por motivo de doença ou 

licença. E pela luta que foi feita, através dessa luta que a mais de uma década, referente a carta que 

vocês, né, trouxeram aqui para cada Vereador, e essa luta se encerra hoje, positiva. E graças também 

ao nosso Prefeito, que teve esse olhar clínico, sempre, nosso Prefeito Luiz Dalben trabalhando em 

prol, né, do funcionalismo público. É uma honra poder votar, tanto trabalho que vocês tiveram, tanta 

luta que aqui transpareceram para este Vereador e esta Casa, em peso, votou a favor de vocês. 

Parabéns, mais uma vez! Deus abençoe. [Aplausos] “Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: Questão 

de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Ulisses. 

“Vereador “Ulisses Nunes Gomes”: Quero aqui, Presidente, Sr. Presidente, até parabenizar por ter 

encaminhado rapidamente e ter atendido o prazo, né, porque nós tem prazo, né, nós estamos em um 

ano atípico, né, um ano eleitoral, e você, a V. Exa. teve toda essa preocupação de atentar pelo prazo. 

E parabenizar esses profissionais e essas profissionais, porque é uma luta de 13 anos. A gente sabe o 

que é que é uma luta de 13 anos, é muito tempo em luta por um direito, por um direito. E hoje está 

sendo consagrado. E eu tive o prazer de poder votar, é claro, favorável, né, já tinha dito quando vocês 

tiveram no gabinete que o meu voto era favorável. Hoje eu encontrei com o meu amigo José Carlos, 

ele falou assim: “Vai votar no Projeto?” Falei: “Vou”. Ele falou: “Mas vai votar favorável ou 

contrário?” Eu falei: “Zé Carlos, eu sou trabalhador [Risos]. Eu sou trabalhador”. “Vai todo mundo, 

vai votar favorável?” Eu falei: “Vai, José Carlos, um Projeto desse nós nem discute aqui na Casa, 

porque já... já tem, né, tem o aval, né, dos Vereadores, os Vereadores está sempre preocupado em 

atender essas demandas”. E a gente fica contente quando chega essas demandas aqui para nós e a 

gente poder, de certa forma, cumprir o nosso papel em defesa das pessoas que está sempre 

defendendo a nossa população. Parabéns para vocês. E que eu espero que daqui para frente vocês só 

tem, né, a galgar(*) mais espaço com essa Lei. Obrigado, Sr. Presidente, meu voto é favorável, viu? 

Fui favorável e é justificativa de voto, é favorável pelo [Falha no áudio]. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Mais algum Vereador que queira falar alguma. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Questão 

de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rudinei Lobo. 

“Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Peço autorização para falar daqui. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Claro, Vereador. “Vereador “Rudinei Olívio Lobo”: Quero dar os parabéns a todos os 

profissionais da área, pela luta, pela dedicação, e dizer para vocês que do tempo que eu estou aqui, eu 

não votei antes, porque não veio, viu? Se tivesse vindo, vocês poderiam ter contato comigo desde o 

meu primeiro dia de mandato quando eu fui reeleito há 7 anos e meio atrás. E o que acontecer daqui 

para frente, o que vocês precisar de mim, também, eu estou à disposição, e que Deus que abençoe 

vocês pela luta em tempo ainda, acredito que foi salvo esse ano, né, porque faltam dois dias para 

vencer o prazo. Deus que abençoe a cada um de vocês, viu? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Queria 

aqui, né, parabenizar o Prefeito por ter pensado na classe, né, a classe que está há muitos anos 

aguardando, né? E graças a Deus hoje, né, foi honrado, né? E queria aqui parabenizar a Amanda, o 

André, a Eliana, a Flávia, Gustavo, a Helen, a Kelly, Marcelo, Natália e Silvana, que é todos os que 

estão aqui presentes, né? Então, parabenizar todos vocês. E gostaria de chamar a Helen, que é para 

fazer uma fala aqui no Plenário, na Tribuna, que ela quer fazer os agradecimentos a todos os 

Vereadores. “Munícipe “Sra. Helen”: Bom dia a todos! Eu não... eu não podia deixar passar essa 

oportunidade, Sr. Presidente, aos caros colegas (Vereadores) do Município de Sumaré. Eu não podia 

deixar de passar a oportunidade de agradecer a vocês. A nossa luta é longa, de mais de uma década, 

que a gente teve esse prejuízo por um erro de gestão passada. E eu acredito que hoje a gente está 
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fazendo história, corrigindo um erro e fazendo justiça à nossa classe de fisioterapeutas e 

fonoaudiólogos. Eu tenho o privilégio de ter uma equipe maravilhosa que nunca deixou a peteca cair, 

e que sempre assistiu a população com muita qualidade, com muito carinho, com muita dedicação e 

amor à profissão. Por isso, hoje, é com muita alegria e com muita emoção, eu dedico também essa 

hora e esse momento a nossa amiga Silvana Aparecida Rodrigues que não está mais entre nós, que 

iniciou a luta, mas que faleceu antes de ver esse feito. Eu me emociono mesmo, porque não foi fácil, 

a gente fez tudo como manda a Lei, fazendo um passo-a-passo para que isso acontecesse de maneira 

legítima e foi o que aconteceu aqui, e foi o que hoje a gente fechou com chave de ouro. Agradeço de 

coração a cada um de vocês. Que Deus abençoe a todos e que vocês possam continuar servindo a 

nossa Cidade com excelência. Muito obrigada! [Aplausos] “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: 

Sr. Presidente, questão de ordem. Ainda em tempo. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Rodrigo. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Se o senhor puder dar 

permissão para eles poderem adentrarem ao Plenário e a gente poder fazer uma foto todo mundo 

junto. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, por favor. [Aplausos] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Terminada a Ordem do Dia. E não havendo mais nada a tratar, agradeço a Deus por mais um dia de 

trabalho, e declaro a Sessão Extraordinária do dia 2 de junho... julho de 2024 encerrada às 11h47. 

Peço para que todos vão para as suas casas almoçar para depois ir trabalhar de novo, na rua. “Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Extraordinária, cuja ata, se 

aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 2 de julho 

de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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